

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «менеджмент соціокультурної діяльності» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 Культура і мистецтво розроблену робочою групою кафедри соціокультурної діяльності Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради

Розроблена і впроваджена кафедрою соціокультурної діяльності Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради відповідає вимогам сучасного професійного ринку праці, а професійні та спеціальні компетентності, що набувають майбутні фахівці, є актуальними і перспективними з огляду на подальший розвиток професії менеджера в галузі 02 Культура і мистецтво.

Вважаємо за необхідне відзначити скерованість освітньо-професійної програми «Менеджмент соціокультурної діяльності» на досягнення таких компетентностей майбутніх фахівців як: знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність працювати в міжнародному контексті; здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт, здатність критично усвідомлювати взаємозв'язок між культурними, соціальними та економічними процесами; здатність критично усвідомлювати взаємозв'язок між культурними, соціальними та економічними процесами; здатність аналізувати і структурувати організаційну, управлінську проблеми та знаходити конструктивні рішення; здатність здійснювати ефективні комунікації та розв'язувати конфліктні ситуації у професійній діяльності; здатність розробляти соціокультурні проекти та забезпечувати їх операційну реалізацію. Це підтверджує обрана компонентна структура освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» окреслила найважливіші програмні результати навчання систему знань умінь і навичок загальних та спеціальних компетентностей необхідних для успішної діяльності бакалавра з менеджменту соціокультурної діяльності.

Перелік обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін які включені до рецензованої програми повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на навчання окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам бакалаврам які навчалися за освітньо-професійною програмою «Менеджмент соціокультурної діяльності» бути успішними на ринку освітніх послуг та мати попит серед роботодавців.

Завідувач кафедри менеджменту

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат технічних наук, доцент

Микитин Т. М.

